# MUNICÍPIO DE ALVORADA DE MINAS ESTADO DE MINAS GERAIS PODER LEGISLATIVO



## REQUERIMENTO Nº 109/2024

Autoria: Claudiane Gonçalves de

Pinho Santos

Nº do Protocolo: 268/2024

Protocolado em: 17/06/2024 17h52

Propondo que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que informe os valores das obras no Parque de Exposições no ano de 2024, fazendo juntar Projeto Básico, Projeto Executivo, Projeto Estrutural, bem como Edital, contrato e notas de empenho liquidados ou a liquidar. Desde já esclarece que solicita cópias, sejam scaneadas ou em xérox, não sendo faculdade do Executivo a informação de que tais dados se encontram em endereços eletrônicos, sites e/ou outros.

#### **JUSTIFICATIVA**

Trata-se de requerimento que visa esclarecer cobranças de munícipes quanto à obra ora citada. PRAZO PARA RESPOSTA: 15 (quinze) dias a contar do recebimento do ofício de encaminhamento de indicações e requerimentos pela Câmara Municipal de Alvorada de Minas/MG. Alvorada de Minas, em 17 de junho de 2024.

Claudiane Gonçalves de Pinho Santos Vereadora

Exmo. Sr. Vander Lúcio Moreira D.D. Presidente da Câmara Municipal de Alvorada de Minas / MG

> Claudiane Gonçalves de Pinho Santos Autor

#### CÂMARA MUNICIPAL DE ALVORADA DE MINAS -MG APROVADO

Documento aprovado em 17/06/2024 com 7 votos favoráveis de 8 presentes.

Presidente





# **MUNICÍPIO DE ALVORADA DE MINAS ESTADO DE MINAS GERAIS PODER LEGISLATIVO**



## EXTRATO DE ASSINATURAS ELETRÔNICAS

**Documento:** Requerimento № 109/2024 Status: processo de assinatura FINALIZADO **Data da Versão do Doct.:** 17/06/2024 17:22:21

**Hash Interno:** 5hey7u1lpnqtd7jksl8u1mnxydjvjjdfi4lyfjz1



### Chave de Verificação

## **HEZ6M-FOQSL-9RUZA-ENPTL-4DFG9**

Para verificar a autenticidade deste extrato, acesse: www.cmalvoradademinas.gwlegis.com.br/validador e informe a chave de verificação.

### Lista de Signatários Deste Documento

CPF	Nome Completo	Status da Assinatura
044.***.***-03	Claudiane Gonçalves de Pinho Santos	<b>Assinado</b> em 17/06/2024 17:51





Documento assinado digitalmente por Claudiane Gonçalves de Pinho Santos conforme MP nº 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP - Brasil. Para venficar a autenticidade deste documento, acesse: cmalvoradademinas.gwlegis.com.br/validador e informe o código HEZ6M-FOQSL-9RUZA-ENPTL-4DFG9 ou escaneie o QR Code do cabeçalho.